

点赞人民子弟兵！

路遇落水儿童，战士杨振东挺身而出



杨振东在站岗执勤。受访者供图

本报讯 “救命啊，小孩落水了！”5月13日下午，一名儿童在镇北堡西部影城游玩时不慎落入喷泉池中。危急时刻，一位年轻小伙跳进池里，和另外两名游客一起将其救起。事后，小伙悄悄离开现场。这一幕刚好被监控拍下，经景区保卫部门多方核实查找，终于找到了这位救人的小伙，原来他是西部战区陆军某旅下士杨振东。

5月28日，记者联系到杨振东所在部队相关负责人于金水，他告诉记者，事发当日，杨振东带父母到镇北堡西部影城游玩。没想刚到景区入口处，就听到呼救声，他循声跑去，看到一儿童落入水池中正随喷泉水流，逐渐向水池中心漂去。因为池水较深，几乎已没过儿童头顶。岸边湿滑，边上欲施救的老人只能着急地喊着救命。

情急之下，杨振东翻身越过护栏，跳入水中，快速游到小孩身边，将小孩托出水面，此时，两名游客也赶来施救，最终三人合力，将孩子拉上了岸。

而后，杨振东迅速利用在部队所学的自救互救技能展开救助，清理口鼻异物、排除体内呛水……一系列处置措施过后，落水儿童逐渐恢复意识，围观群众纷纷拍手称赞。

而此时，看到孩子没有危险了，杨振东带着父母悄悄离开现场。事后，经当地景区保卫部门多方核实查找，终于找到这位做好事不留名的年轻人。

“杨振东遇事的果断、勇敢，让我们倍感欣慰。”提及那天的事情，杨振东的父母满是骄傲和自豪。

“作为一名军人，只要人民有需要，就必须挺身而出，我只是做了一名军人该做的！”5月28日，杨振东接受记者采访时说。于金水告诉记者，入伍以来，杨振东大项任务冲在前、紧要关头挺在前，他担任驾驶员3年，从未发生一起安全事故。去年，还因训练成绩突出被评为“四有”优秀士兵。为这样优秀的人民子弟兵，点赞！

(张雪梅 曾建伟 王皓 马鹏飞)



5月29日，在青铜峡市参加2022—2023中国大学生排球联赛(高水平组)总决赛的南开大学女排队和延边大学女排队走进青铜峡市职业教育中心，与学生进行互动交流。南开大学女排队员吴亦菲、延边大学女排队员张海瑾等运动员向同学们传授排球技术，分享运动经历、拼搏故事。

本报记者 高晓刚 摄

中国大学生女排联赛南京师大队夺魁

本报讯 (记者 高晓刚 黄英)5月29日下午，青铜峡奥体中心掀起一场女排巅峰对决，在全场数千名观众的加油助威声中，南京师范大学女子排球队与复旦大学女子排球队苦战五局。最终，南京师大队笑到最后，登上了2022—2023中国大学生排球联赛(高水平组)总决赛的最高领奖台。

本次比赛由中国大学生体育协会主办，宁夏排球协会承办，共有来自全国大学生排球联赛北方赛区和南方赛区前12名的23支大学生女子排球队参赛。经过小组赛和交叉淘汰赛的多轮比拼，南京师大队、复旦大队、中央民族大学队、北京体育大学队跻

身四强。

在5月28日半决赛中，南方赛区冠军南京师大队以大比分3比1战胜北方赛区冠军北京体育大学队，与复旦大学队会师决赛。铜牌之争中，同为北方赛区劲旅的中央民族大学队战胜传统强队北京体育大学队，获得第三名。

中国大学生排球联赛是一项全国性的高水平传统赛事，分男排联赛和女排联赛，是广大青年学生茁壮成长的舞台。本届联赛覆盖全国100多所高校，数万名学生运动员参赛。其中，女子组总决赛经过了9个比赛日的激烈比拼，为青铜峡市的观众和广大线上球迷奉献了96场高水平的女排盛宴。

与银川城北新家“亲密接触”

5月27日—28日，为了让业主提前亲鉴自家新房并感受精工的匠心品质，为期两天的阅茗轩(一期)客户开放日圆满举行，众多业主在工程师的全程陪同下验房，与新家“亲密接触”。

27日上午10时，阅茗轩的业主们陆续赶到项目地，在媒体的见证下，第一时间见到“家”的初次模样。阅茗轩工程师带领业主们对项目楼体内外的工艺工法、施工质量、品质细节等情况进行实地查看，验证家的成长。业主们从踏入实景居住区的瞬间，就掩不住对美好生活的憧憬，玄关、厨房、客餐厅、卧室，每一处业主们都是细细打量，仔细询问。工作人员耐心地逐一解答业主的疑问，并讲解了为艺术健康生活提供保障的四大阅茗之礼服务(跃享生活、畅享生活、乐享生活、臻享生活)，让业主对自己的权益内容更加清楚。

“选择阅茗轩，是相信银川建发的品牌，工程质量方面有保证。这次客户开放日，说实话带给我不少惊喜，看过之后也更加放心了，很期待不久后的交付入住。”参加客户开放日的业主李先生高兴地说。

阅茗轩即将迎来首批也是一期的全部交付，该项目交付的不仅仅是一套房子，更是未来美好健康艺术生活的见证者。银川建发严把工程质量关，以优质服务赢得口碑，“客户开放”意味着将筑家的过程以一种可视化、可触摸的方式展现给业主，这不仅给业主未来的生活吃下一颗“定心丸”，更是用坦诚的态度以及对品质的自信，给购房者高质量服务、高品质交房提供强有力的保障。

(彩华)